Essay Semifinal

1. Buktikan bahwa
2903™ — 803™ — 464™ + 261"
dapat dibagi 1897 untuk setiap bilangan asli n.

2. Selesaikan persamaan berikut !

\/x + 4418 — 94Vx + 2209 + \/x + 4513 —96Vx + 2209 =1

3. Misalkan G adalah titik berat dari segitiga ABC. Garis h melalui G
memotong sisi-sisi BC, CA, dan AB masing-masing di titik 4;, B;
dan C;. Misalkan L adalah suatu titik yang terletak dalam segitiga
ABCdansekaligusterletakpadagarish. Hitunglahnilaidari

LA, LBy LC;
+——t—
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Pembahasan Soal Essay

1. Buktikan bahwa
2903™ — 803™ — 464™ + 261"
dapat dibagi 1897 untuk setiap bilangan asli n.

Pembahasan :

Untuk setiap bilangan bulat x dan y dengan x —y # 0 dan bilangan asli n,
pandang pemfaktoran berikut :

X" — yn — (x _ y)(xn—l + xn—zy + xn—3y2 4o _l_xyn—z + yn—l).
Jelas bahwa x™ — y"dapat dibagi oleh (x — y).

Dari soal jelas bahwa 2903™ — 803™ dapat dibagi oleh 2903 — 803 = 2100 =
7.300, dan suku sisanya yakni 261™ — 464" dapat dibagi oleh 261 — 464 =
—203 = 7(—29). Sehingga, bilangan 2903™ — 803™ — 464™ + 261™dapat dibagi
oleh 7 untuk setiap bilangan asli n.

Selain itu, 2903™ — 464™ dapat dibagi oleh 2903 — 464 = 9.271 dan 261" —
803™ dapat dibagi oleh 261 —803 = —542 = (—2)271. Sehingga, bilangan
2903™ — 803" — 464" + 261"dapat dibagi oleh 271 untuk setiap bilangan asli
n.

Karena FPB(7,271) = 1 maka 2903™ — 803™ — 464™ + 261" dapat dibagi oleh
7.271 = 1897 untuk setiap bilangan asli n.



. Tentukan semua penyelesaian bilangan real x dari persamaan berikut!

\/x + 4418 — 94vx + 2209 + \/x + 4513 —96Vx + 2209 = 1.

Pembahasan :

Misalkan u = vx + 2209 = Vx + 472. Sehingga, persamaan tersebut dapat
ditulis menjadi

\/x + 4418 — 94vx + 2209 + \/x + 4513 —96Vx + 2209 =1

& \/(x +472) + 472 — 247 \Jx + 472 + \](x +472) + 482 — 2.48..[(x + 472)
=1
o Jut+472 —247.u+Ju? + 482 —248.u =1
e Jw—-47)2+,/(u-48)2=1
S lu—47|+ lu— 48| = 1.
(Ingat bahwa hasil dari penarikan akar kuadrat selalu positif, sehingga nilai
dari Vx = |x|, dimana |x| adalah harga mutlak dari x).

Karena |u — 47| = 0 maka
1—|lu—48/=0
e lu—48|<1
& -1<u-—-48<1
© 47 <u < 49.
Demikian pula, karena |u — 48| > 0 maka
1—-|lu—47|=0
o lu-471<1
©-1<u—-47<1
© 46 <u < 48.
Karena 47 < u < 49 dan 46 < u < 48 maka u akan terletak pada interval
47 <u < 48.

Subtitusikan u = vx + 2209 pada interval u untuk memperoleh

47 <+Vx + 2209 < 48
2209 < x + 2209 < 2304
0<x<095.

Jadi, nilai x yang memenuhi adalah 0 < x < 95.



